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ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΜΒΡΥΟΥ

Αποτελεί το βασικό τμήμα της ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ και είναι η πρώτη ιδιωτική μονάδα Ιατρικής Εμβρύου στην Ελλάδα (αρχικά στεγαζόταν στο Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ).
Είναι το κέντρο αναφοράς για εμβρυϊκή υπερηχογραφία και προγεννητικό έλεγχο όπως και για εξειδικευμένη παρακολούθηση της εγκύου και του εμβρύου.
Πρέπει να τονισθεί ότι οι περισσότερες εξετάσεις που γίνονται σήμερα σαν ρουτίνα από τους ειδικούς της Ιατρικής Εμβρύου, τις έφερε και χρησιμοποίησε πρώτος στην Ελλάδα ο Καθηγητής Πέτρος Νικολαΐδης.

Σήμερα η ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗ είναι εξοπλισμένη με τον πλέον σύγχρονο εξοπλισμό τρισδιάστατων έγχρωμων υπερηχογραφικών μηχανημάτων και υποστηρίζεται από ένα πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο Γενετικής.
Πραγματοποιούνται
· Υπερηχογραφία αρχομένης κυήσεως.
· Υπερηχογραφία αυχενικής διαφάνειας (11-14 εβδ.).
· Γενετική εμβρυϊκή υπερηχογραφία (Β΄ επιπέδου, 20-24 εβδ.).

· Υπερηχογραφία Doppler, βιοφυσικό προφίλ.

· Προγεννητικές υπερηχογραφικά κατευθυνόμενες εμβρυϊκές διαγνωστικές επεμβάσεις όπως:

· βιοψία τροφοβλάστη
· αμνιοπαρακέντηση

· ομφαλοπαρακέντηση

· ενδοφλέβια εμβρυική μετάγγιση

· βιοψία δέρματος εμβρύου

· ενδομήτρια χειρουργική εμβρύου

Τμήμα Γενετικής
Το Τμήμα Γενετικής της ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗΣ πραγματοποιεί όλο το φάσμα των γενετικών εξετάσεων του εμβρυϊκού προγεννητικού ελέγχου όπως:
· Έλεγχος μεταλλάξεων α-, β-μεσογειακής αναιμίας.
· Έλεγχος κληρονομικής βαρυκοΐας.

· Έλεγχος νευρομυϊκών παθήσεων (Duchene).

· Έλεγχος θρομβοφιλίας (παράγοντας Leihen, V, MTHFR, προθρομβίνη, ινωδογόνο, αποπολιπρωτεΐνη Ε, Β).

· Ταχύτατη ανίχνευση χρωμοσωμικών ανωμαλιών εμβρύου από τροφοβλάστη/αμνιοπαρακέντηση (απάντηση σε 12 ώρες).

· Μοριακή ανίχνευση μικροελλειπτικών γενετικών συνδρόμων MPLA.

· Μοριακός καρυότυπος.

· Έλεγχος μικροελλείψεων χρωμοσωμάτων Χ.

· Καρυότυπος:

· περιφερικού αίματος

· χοριακών λαχνών

· αμνιακού υγρού

· Επίσης, μοριακός μικροβιολογικός εμβρυϊκός έλεγχος για:

· μυκόπλασμα

· τοξόπλασμα

· CMV
· συγγενών ιώσεων

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ
Ο Καθηγητής Πέτρος Νικολαϊδης έχει εξειδικευθεί στην κύηση υψηλού κινδύνου στα μεγαλύτερα πανεπιστημιακά νοσοκομεία της Αγγλίας και είχε τον τίτλο του Λέκτορα στην Εμβρυο-Μητρική Ιατρική.

Ο Καθηγητής έχοντας την εμπειρία των δύο ειδικοτήτων, δηλαδή της Μαιευτικής και της Ιατρικής του Εμβρύου, αναλαμβάνει και αντιμετωπίζει επιτυχώς την οποιαδήποτε φυσιολογική ή παθολογική κύηση.

Είναι χαρακτηριστικό ότι παρακολουθεί έγκυες από όλα τα μέρη της Ελλάδος και από το εξωτερικό.

Συγκεκριμένα στην ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗ προσφέρονται:

· Κλινική και υπερηχογραφική παρακολούθηση κύησης.
· Εξειδικευμένη εμβρυομητρική ιατρική.
· Εξειδικευμένη εμβρυϊκή υπερηχογραφία (αυχενική διαφάνεια, υπέρηχο β΄ επιπέδου, υπέρηχο Doppler, έγχρωμη 4D υπερηχογραφία).

· Φυσικός τοκετός (μεγάλη εξειδίκευση σε φυσικό τοκετό σε συνεργασία με τη γνωστή Μαία, πρωτοπόρο στο συγκεκριμένο αντικείμενο, κ. Λαμπρινή Παλικαρά).

· Εργαστηριακές Εξετάσεις
Πλήρης έλεγχος:

· αιματολογικός

· ορμονολογικός

· μικροβιολογικός

· προγεννητικός

ΚΛΙΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ
Έχοντας εξειδικευθεί στα πιο ειδικά νοσοκομεία του Λονδίνου (Hammersmith, Queen Charlotte’s και Queen Mary’s), ως Πανεπιστημιακός Βοηθός Επιμελητής και Λέκτορας, ο Καθηγητής Πέτρος Νικολαΐδης έχει τεράστια εμπειρία στις νέες γυναικολογικές τεχνικές.

Προσφερόμενες Υπηρεσίες
· Κλασσική Γυναικολογία: θεραπεία πολυκυστικών ωοθηκών, θεραπεία HPV, ορμονικές διαταραχές).

· Λαπαροσκοπκή και υστεροσκοπική χειρουργική.

· Υπερηχογραφία τρισδιάστατη.

· Υπερηχογραφία Doppler: έλεγχος παθολογίας γυναικολογικών όγκων.

· Υπογονιμότητα: θεραπευτικά σχήματα, σπερματέγχυση, προγραμματισμός IVF.
Εργαστηριακές Εξετάσεις
Η ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗ διαθέτει πλήρες εργαστήριο και προσφέρονται όλες οι εξετάσεις:
· μικροβιολογικές
· αιματολογικές
· ορμονολογικές
· Τεστ ΠΑΠ
· HPV proofer: η καινούργια γενετική εξέταση που προβλέπει με ακρίβεια 98% την πιθανότητα προσβολής από τον ιό HPV στον τράχηλο να εξελιχθεί μελλοντικά σε προκαρκινική βλάβη. Τη συγκεκριμένη εξέταση προσφέρουμε μόνο εμείς στην Ελλάδα.
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Ο Καθηγητής Πέτρος Νικολαΐδης είναι Μαιευτήρας, Γυναικολόγος και Ειδικός Περιγενετιστής. Είναι ιδρυτής και επιστημονικός υπεύθυνος της ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ, το οποίο είναι ένα από τα πλέον εξειδικευμένα κέντρα παγκοσμίως στην Εμβρυϊκή Υπερηχογραφία, προγεννητικό έλεγχο και εμβρυϊκή γενετική.
Ανακηρύχθηκε διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών σε νεαρή ηλικία με τη λήψη του πτυχίου της Ιατρικής και ανεχώρησε για την Αγγλία όπου επεράτωσε σχεδόν όλη την ειδικότητα της Μαιευτικής-Γυναικολογίας στα δύο πλέον επώνυμα πανεπιστημιακά νοσοκομεία της χώρας, το Hammersmith και το Queen Charlotte’s.

Απέκτησε πολύτιμη εμπειρία σε λαπαροσκοπικές χειρουργικές επεμβάσεις και στην κύηση υψηλού κινδύνου.
Μετά τη λήψη της ειδικότητας αναλαμβάνει ως Επιμελητής τη Μαιευτική Κλινική του Πανεπιστημίου St. George’s με εξειδίκευση στην κύηση υψηλού κινδύνου.

Έχοντας ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την Εμβρυο-Μητρική Ιατρική προσλαμβάνεται από τον διάσημο Καθηγητή Charles Rotecu στην Κλινική Ιατρικής Εμβρύου του Imperial College, η οποία ήταν το μοναδικό επίσημο Πανεπιστημιακό Τμήμα εκείνης της εποχής που έδινε πλήρη υποειδικότητα στην Ιατρική του Εμβρύου.

Επιστρέφει στην Ελλάδα και ιδρύει την πρώτη ιδιωτική Μονάδα Ιατρικής Εμβρύου στη χώρα μέσα στο Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ.

Εφαρμόζει για πρώτη φορά στην Ελλάδα όλα τα νέα διαγνωστικά πρωτόκολλα της καινούργιας επιστήμης και καθιστά το συγκεκριμένο τμήμα ως Πανελλήνιο Κέντρο αναφοράς για την εμβρυϊκή υπερηχογραφία και τις καινούργιες εξετάσεις προγεννητικού ελέγχου.
Χρησιμοποιεί για πρώτη φορά τον όρο «Ιατρική Εμβρύου» και εισάγει πρώτος όλες τις νέες προγεννητικές εμβρυϊκές εξετάσεις. Δίκαια θεωρείται ως ο θεμελιωτής και ο πατέρας των εξετάσεων της Ιατρικής Εμβρύου στην Ελλάδα.

Ιδρύει την ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ, Κέντρο εξειδικευμένο στην παρακολούθηση κύησης υψηλού κινδύνου, την εμβρυϊκή υπερηχογραφία και τον εμβρυϊκό γενετικό έλεγχο.

Η ΕΜΒΡΥΟΪΑΤΡΙΚΗ ΓΕΝΕΤΙΚΗ έχει βάση την Αθήνα στο Μαρούσι, αναπτύσσεται σε τέτοιο βαθμό και ιδρύει επιστημονικό δίκτυο υποκαταστημάτων εμβρυϊκών ελέγχων σε πολλές πόλεις, όπου ο Καθηγητής Πέτρος Νικολαΐδης παρέχει τις επιστημονικές υπηρεσίες του.
Από το 2002 είναι Καθηγητής Μαιευτικής-Γενετικής στην Μαιευτική Σχολή Αθηνών (Ανωτάτη Σχολή Επιστημών Υγείας).

Έχει πολύ μεγάλο αριθμό δημοσιεύσεων στα πλέον σημαντικά ξένα επιστημονικά περιοδικά και έχει συγγράψει πανεπιστημιακά συγγράμματα «Γενετικής» και «Εμβρυϊκής Υπερηχογραφίας».

Είναι ένα από τα ιδρυτικά μέλη της International Society for Ultrasound in Obstetrics and Gynecology και μέλος των περισσοτέρων διεθνών επιστημονικών συλλόγων στον περιγεννητικό και γενετικό χώρο.

Έχει από τις μεγαλύτερες εμπειρίες σε ευρωπαϊκό επίπεδο σε αριθμό εξετάσεων, όπως αυχενική διαφάνεια, υπερηχογράφημα β΄ επιπέδου και εμβρυϊκές επεμβάσεις όπως αμνιοπαρακέντηση.

Η εμπειρία του στην κύηση υψηλού κινδύνου του έδωσε τη δυνατότητα να υποστηρίζει τον φυσικό/φυσιολογικό τοκετό και να αποφεύγει τις μαιευτικές επεμβάσεις όταν δεν είναι απαραίτητες.

